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Wykonawcy w postepowaniu

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
hieograniczonego na ,Zabezpieczenie szatniowo-sanitarne obiektow MCS Wroctaw — Czesé |:
Dostawa konteneréw szatniowo-sanitarnych dla Stadionu Sportowego ,Osiniecka” przy ul.
Osinieckiej we Wroctawiu”.

Znak sprawy: SZP.10.341-04/18

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2017, poz. 1579 z p6zn. zm.) informuje co nastepuje.

W dniu 20 marca 2018 roku Wykonawca wystat do Zamawiajgcego drogg elektroniczng pytania w zwigzku
z opublikowaniem Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w przedmiotowym postepowaniu. Zamawiajgcy
na zadane przez Wykonawce pytanie udzielit nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie Wykonawcy 1:

Czy Zamawiajgcy moze doprecyzowaé sposéb posadowienia zbiornika? Czy zbiornik ma byé wkopany,
czy posadowiony na gruncie ? Posadowienie na gruncie wigze sie z podniesieniem kontenera o 70 cm w
stosunku do poziomu terenu.

Odpowiedz Zamawiajacego 1:

Zamawiajgcy wymaga aby wszystkie kontenery zostaly posadowione na gruncie, na jednakowe;
wysokosci bez wkopywania zbiornika ponizej poziomu gruntu. W przypadku koniecznosci podniesienia
kontenerow nalezy zapewni¢ mozliwos¢ bezpiecznego ich uzytkowania poprzez zastosowanie schodéw z
podestem i poreczami.

Pytanie Wykonawcy 2:

Czy Zamawiajgcy moze doprecyzowac, pod ktérym kontenerem ma znajdowaé sie zintegrowany
zbiornik?

Odpowiedz Zamawiajacego 2:

Zamawiajgcy informuje, ze pozostawia dowolnos¢ w decyzji pod ktdrym z konteneréw powinien znalezé
sie zbiornik. Istotnym jest natomiast, aby wszelkie nieczystosci odprowadzane byly w sposodb
bezproblemowy i mozliwie krétki, a opréznianie zbiornika obstugujacego wszystkie kontenery odbywato
sie z jednego punktu.

Powyzsze wyjasnienia dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w przedmiotowym
postepowaniu stanowig integralng czes¢ SIWZ

Wobec powyzszego Wykonawcdw zainteresowanych udziatem w przedmiotowym postepowaniu prosze o
uwzglednienie powyzszego podczas czynnosci zwigzanych z przygotowaniem i ztozeniem oferty w
przedmiotowym postepowaniu.
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